
Цикл целевых экскурсии в первой младшей группе «Красная 
Шапочка» на тему «Профессий» 

 
Цель:расширение знаний детей о профессиях нашего детского сада через цикл 

целевых экскурсий. 
Задачи: 
Образовательные: 
активизировать словарь детей словами, обозначающими профессии (повар, врач, 

медсестра, прачка, помощник воспитателя, уборщик); 
закрепить знание детей о профессиях нашего детского сада; 
совершенствовать умение детей слушать и повторять услышанное. 
Развивающие:  
развивать любознательность; 
развивать память. 
Воспитательные:  
закреплять умение детей здороваться при встрече со взрослыми. 
Планируемые результаты: дети во время экскурсии здоровались со 

взрослыми, внимательно слушали педагога и смогли рассказать о том, что увидели и 
узнали, во время ответов на вопросы педагога о экскурсий показали свои знания о 
профессиях нашего детского сада, используя в речи слова, обозначающие профессии 
(повар, врач, медицинская сестра, прачка, помощник воспитателя, уборщица). 

Предварительная работа: беседы по демонстрационным картинкам с 
изображением людей разных профессий, рассматривание картинок с изображением 
людей разных профессий, игры с наборами медицинских инструментов и 
строительных инструментов. 

 
Ход мероприятия: 

Понедельник  Экскурсия в прачку. (Дать детям знание о том, кто стирает и гладит 
постельное белье, полотенца. Как стирают, где стирают. Чем гладят.) 

Вторник  Экскурсия в медицинский кабинет. (Дать знание детям о медицинской 
сестре. Что она делает. Где и как работает.) 

Среда  Экскурсия на кухню. (Дать детям знания о том, где и как готовят еду в 
детском саду.) 

Четверг  Экскурсия по коридору детского сада. (дать детям знание о том, что 
чистота коридоров детского сада непростая работа, познакомить детей с 
работой уборщика.) 

Пятница  Наблюдение за работой помощника воспитателя. (дать знание детям о 
работе помощника воспитателя, о том, что именно она делает для нашей 
группы.) 

 


